

Прокуратурой Пронского района в суд направлено уголовное дело в отношении лица за нарушение правил дорожного движения, подвергнутым административному наказанию.

Несмотря на уголовную ответственность за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию, предусмотренную ст.264.1 УК РФ, лица лишённые права управления транспортным средством вновь садятся за руль в состоянии опьянения и выезжают на транспортных средствах на дороги общего пользования, создавая угрозу водителям и пассажирам.

В конце июля 2020 года на автодороге "Рязань –Пронск-Скопин" сотрудниками ДПС ОГИБД по Пронскому району был остановлен гражданин управляющий транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, не имея водительского удостоверения, ранее подвергнутый административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

По данному факту дознанием ОМВД было возбуждено уголовное дело по ст.264.1 УК РФ которое 27 августа 2020 года поступило в прокуратуру района, надзирающим прокурором по данному уголовному делу утверждён обвинительный акт, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Подготовлено заместителем прокурора
Пронского района Алешиным С.П.*